

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE GOIÁS

Gabinete do Juiz Auxiliar da Presidência
ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS

ATA Nº 000740/2021

OCAL: EUNIÃO CONDUZIDA POR:	Sala Zoom Juiz Auxiliar da Presidência – Aldo Sabino ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS, Juiz Auxiliar da
EUNIÃO CONDUZIDA POR:	ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS, Juiz Auxiliar da
	Presidência
EMA	Reunião Periódica CGTIC
ROADS	272251
ECRETÁRIO (A):	ANA PAULA SAAD CANEDO MACHADO
ARTICIPANTES	ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS, Juiz Auxiliar da Presidência REINALDO OLIVEIRA DUTRA, Juiz Auxiliar da Presidência ANDERSON YAGI, Diretor de Tecnologia da Informação da Presidência KEILA SOUSA SILVA, Diretora da Coordenadoria de Engenharia de Software DOMINGOS DA SILVA CHAVES JUNIOR, Diretor de TI da Corregedoria-Geral da Justiça ANA PAULA DA SILVA, Diretora da Unidade de Atendimento aos Usuários de Sistemas THIAGO BORGES DUTRA, Coordenador Judiciário da Diretoria do Foro da Comarca de Goiânia.
ABERTURA: Aberta a reunião, o Juiz Auxiliar da Presidência, ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS, agradeceu a presença de todos e deu início aos trabalhos.	

Não havia processos na pauta de votação.

Registro dos apontamentos:

Deliberou-se pela realização de nova reunião em 45 dias.

REGISTRO VISUAL DA REUNIÃO



DELIBERAÇÕES:

- 1. Lavre-se a ata;
- 2.Disponibilize-se aos presentes para exame e aprovação por meio eletrônico (WTS);
- 3. Após a aprovação, insira-se no PROAD e remeta-se à conclusão.

CONCLUSÃO: Finalmente, nada mais havendo a expor, o Juiz Auxiliar da Presidência, ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS, agradeceu a presença de todos e eu, ANA PAULA SAAD CANEDO MACHADO, lavrei a presente ata, que lida e achada conforme, segue assinada eletronicamente.

$ASSINATURA(S)\;ELETR\^ONICA(S)$

Tribunal de Justiça do Estado de Goiás

Para validar este documento informe o código 458678288801 no endereço https://proad-v2.tjgo.jus.br/proad/publico/validacaoDocumento

Nº Processo PROAD: 202105000272251

ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS

JUIZ AUXILIAR JUIZ AUXILIAR DA PRESIDENCIA - ALDO GUILHERME SAAD SABINO DE FREITAS Assinatura CONFIRMADA em 06/10/2021 às 14:59

